Comment trouver la mesure principale d'un angle : la méthode

On cherche la mesure principale de i?—
- inutile, 2 nouvean, de mettre en place une technigue particuliére de calcul
n

En effet, il suffit de partager le cercle trigonométrique en 7

et de se souvenir qu'un tour complet autour

8x s
de ce cercle correspond a 2 T, soit 7 (cestadire 8 X 7 ).
Méthode :
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On cherche la mesure principale de ~5

— avee ¢e type d'angle, on ne pourra plus se contenter de compter des tours !
On va mettre en place une méthode de calcul, en utilisant toujours le principe de base qui nous dit qu'un

tour complet correspond a 27 , soit %E' ( c'est & dire 8 X %‘ ).

Méthade :
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